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Методическая тема РМО: 

Педагогическое взаимодействие как основа профессионального развития молодого 

педагога. 

Цель: 

Создание условий для формирования эффективных механизмов взаимодействия 

наставника и начинающего педагога. 

 

Задачи: 

- создать условия для профессиональной адаптации молодых педагогов в 

профессиональном сообществе; 

-оказывать консультативную помощь молодым педагогам по вопросам образования и 

воспитания обучающихся; 

- формировать и воспитывать у молодых специалистов потребность в непрерывном 

самообразовании; 

- организовать работу по повышению профессионального уровня молодого педагога с 

учётом выявленных потребностей, затруднений; 

-формировать профессионально значимые качества молодых педагогов, необходимые для 

эффективного взаимодействия со всеми участниками педагогического процесса. 

                                 Направления методической работы: 

 

 заседанияРМО; 

 аттестацияпедагогов; 

 повышение квалификации молодых педагогов (самообразование, участие в семинарах, 

конференциях,мастер-классах); 

 участие молодых специалистов в конкурсахпедагогического мастерства;  

 проведение мониторинговых мероприятий; 

 обобщениеипредставлениеопытаработыпедагогов(открытыеуроки,мастер-классы, 

творческиеотчеты,публикации,разработкаметодическихматериалов). 

 

Формы методической работы: 

 открытые уроки и внеклассныемероприятия; 

 творческиеотчеты; 

 круглые столы,семинары, педагогическиемастерские, мастер-классы, презентация 

опыта; 

 индивидуальные консультации; 

 взаимныепосещенияуроковспоследующимобсуждениемихрезультатов. 

 

Прогнозируемый результат: 

 

 умение планировать учебную деятельность на основе творческого поиска через 

самообразование;  

 становление молодого специалиста как учителя-профессионала;  

 повышение методической, интеллектуальной культуры педагога;  

 овладение системой контроля и оценки знаний обучающихся;  

 умение практиковать воспитательную систему, работать с классом на основе изучения 

личности ребёнка, проводить индивидуальную работу.  



№ Тематика заседаний Формы работы Сроки 

проведения 

 

Ответственный  

1. Анализ методической деятельности за 2021-

2022 учебный год. 

Утверждение плана методического 

объединения на 2022 – 2023 учебный год. 

Круглый стол, 

обмен мнениями. 

Сентябрь Клочкова С.В. 

2. Создание базы данных о молодых педагогах и 

наставниках 

Анкетирование  Сентябрь Клочкова С.В. 

3. Выявление профессиональных затруднений, 

определение степени комфортности молодых 

педагогов в коллективе.  

Анкетирование В течение 

года 

Клочкова С.В., 

учителя-

наставники 

4. Индивидуальные консультации по запросам 

молодых педагогов 

Консультации В течение 

года 

Клочкова С.В., 

учителя-

наставники 

5. Оказание помощи молодым педагогам в 

выборе методической темы самообразования 

Консультации Сентябрь  Клочкова С.В., 

учителя-

наставники 

6. Заседание РМО №1 

ФГОС третьего поколения: изменения 

стандартов 

Вопросы для обсуждения: 

 

 

 

 

 

 

21 октября  

 

 

 

 

- Современный урок в условиях перехода 

на новый государственный стандарт 
 

Открытый урок 

 

 Потапова О.П. 

 

Педагогическая деятельность учителя при 

реализации обновлённого ФГОС НОО 
 

Доклад 

 

 

 Десятова Н.В. 

 

 

Игровая технология «Кубик Блума» 
 

Совет молодому 

коллеге 

 Клочкова С.В. 

7. Заседание РМО №2 

 Секреты проектной деятельности 

 

Вопросы для обсуждения: 

 

 

 

 

 

 

16 декабря  

 

 

 

 

- Творческий портрет учителя 

 

Самопрезентация 

 

 Бураева Г.Н. 

 

- Успешные практики реализации 

региональных и всероссийских проектов 

 

Презентация 

педагогического 

опыта 

 Бураева Г.Н. 

 

 

 

- Молодой коллега-классный руководитель 

 

 

Совет молодому 

коллеге 

  

Клочкова С.В. 

8. Заседание РМО №3 

Содержательно - методические аспекты 

формирования функциональной грамотности 

 

Вопросы для обсуждения: 

 

 

 

 

 

 

 

17 марта  

 

 

 

 

 

http://nalivayko.rzoo.edusite.ru/DswMedia/23noyabrya2021godagmouchiteleynachal-nyixklassov.pdf
http://nalivayko.rzoo.edusite.ru/DswMedia/23noyabrya2021godagmouchiteleynachal-nyixklassov.pdf
http://nalivayko.rzoo.edusite.ru/DswMedia/23noyabrya2021godagmouchiteleynachal-nyixklassov.pdf


- Цифровые ресурсы - эффективные 

инструменты формирования функциональной 

грамотности младших школьников  

 

Обмен опытом 

 

 

 Калашникова 

О.В. 

 

 

- Формирование функциональной грамотности 

и познавательной деятельности на уроках 

информатики 

 

Мастер-класс 

 

 

 Калашникова 

О.В. 

 

 

- Шестиугольное обучение как один из 

приемов развития функциональной 

грамотности на уроке 

 

Совет молодому 

коллеге 

 

 

 Клочкова С.В. 

 

 

 

- Будем знакомы, молодой коллега! Творческий отчет  Муленкова А.П. 

9. Заседание РМО №4 

Роль наставничества в современном 

образовании 

 

Вопросы для обсуждения: 
 

 

 

 

 

 

21 апреля  

 

 

 

 

Реверсивное наставничество Открытый урок 

 

 Козлова И.А., 

 Лапоткова Т.В. 

 

 

 

Молодой педагог: путь к успеху Обмен опытом  Дружинина 

М.Р., Минкина 

Ю.В. 

 

- Подведение итогов работы РМО. 

Рефлексивный полилог 

 

 

Круглый стол  Клочкова С.В. 
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